



Odaberite model YAM kao pouzdanog partnera

Uskočite u model YAM i pridružite se tisućama sretnih vlasnika koji krstare lukama, marinama i unutarnjim vodama Europe. Poznati po jednostavnom, elegantnom dizajnu, jednostavnosti uporabe i optimalnoj vrijednosti za uloženi novac, YAM gumenjaci pomoći će ljudima da lakše izađu na vodu i puno se više zabavljaju.

Svi YAM modeli dijele ugled dokazane pouzdanosti tvrtke Yamaha – i izdržljivost koja je zaista dugotrajna. Posebni trup osigurava praktičnost, okretnost i učinkovitost, dok istovremeno omogućuje udobnu i sigurnu vožnju.

Jednostavno dodajte Yamahin vanbrodski motor, pouzdan u svim vremenskim uvjetima i učinkovit na razini svjetske klase, kako biste dobili nenadmašni paket.



- Great as a user-friendly tender or family runabout
- Mali i jednostavan za savijanje i odlaganje
- Omogućuje stabilnu i udobniju vožnju
- Jednostavan za kontrolu i manevriranje
- Krma prekrivena PVC materijalom ojačana je za vanbrodski ili električno motor tvrtke Yamaha
- Vrhunski materijali i načini proizvodnje (kao što je ljepilo – bez vrućeg zavarivanja)
- The perfect partner for a Yamaha outboard engine

Odaberite model YAM kao pouzdanog partnera

Za izlazak na vodu s najmanje gnjavaže i napora, nema boljeg izbora od modela YAM 200T ili YAM 240T.

Ovi snažni mali patrolni čamci idealni su za jednostavne zadatke koji se obavljaju malim čamcima ili samo za zafrkanciju na vodi. Možete ga napuhati ili spakirati u samo nekoliko minuta s pomoću standardne pumpe za zrak, dok se lagano rebrasto dno jednostavno namotava – a vaš se YAM lagano sprema u ormar za čamce, prtljažnik automobila ili čak u ormar kod kuće.

Upotrijebite snažne aluminijske vesla koja imaju lako složive spojnice za cijevi i čvrste bravice za veslanje – ili postavite vanbrodski ili električni motor tvrtke Yamaha. U svakom slučaju, oduševit ćete se jednim od ovih elegantnih malih patrolnih čamac.



Dokazana usklađenost s električnim motorima tvrtke Yamaha

Naši YAM gumenjaci iz serije Tender odlični su u kombinaciji s električnim motorima tvrtke Yamaha. Paket koji je tih, čist te jednostavan za uporabu i održavanje osobito dobro funkcionira kao model Tender. Naravno, Yamahini inženjeri dizajnirali su i ispitati te čamce kako bi oni bili savršeno usklađeni s našim malim vanbrodskim motorima.



Lagano i kompaktno, ali čvrsto rebrasto dno

Naši gumenjaci iz serije Tender imaju jedinstveno rebrasto dno, što ih čini još manjima za sklapanje. Ovo je posebno slučaj s našim najmanjim čamcem iz serije Tender, YAM 200T. Naravno, modeli Tender osmišljeni su tako da ostanu kruti i snažni kada su napuhani i u uporabi.



Jednostavan prijenos

Svaki model YAM isporučuje se sa svime što je potrebno za trenutni užitek plovidbe. Snažna torba za nošenje pogodna je za spremanje vašeg YAM modela u prtljažnik automobila ili na krovni nosač – a dna, sjedala i priključci vrlo se jednostavno postavljaju. Isporučuje se i snažna pumpa za zrak tako da će vaš model YAM biti spreman za nekoliko minuta.



Napravljen da se brine o vama

Prilikom dizajniranja YAM čamaca, našim je dizajnerima uvijek bio na pameti krajnji korisnik te su njihovu uporabu pokušali učiniti što je više moguće jednostavnom i sigurnom. Naš genijalni i iznimno kvalitetni zračni ventil dobar je primjer – iznimno pouzdan i hermetičan, njime se lako rukuje i u istoj je ravnini s površinom cijevi, sprječavajući blokiranje ili nepravilnosti, a uz ventil je pisano naveden maksimalni tlak, tako da ste uvijek sigurni koji biste tlak trebali primijeniti.



Ojačana krma prekrivena PVC materijalom

Pokazujući našu posvećenost kvaliteti, krma smo prekrili crnim PVC materijalom. Zbog toga je krma još otpornija na trošenje i habanje te UV zrake, što povećava njezinu izdržljivost. Naravno, krma je posebno dizajnirana i ispitana za vanbrodski motor tvrtke Yamaha.

Inflatable specifications	
Ukupna dužina	1.97 m
Širina	1.31 m
Maksimalan broj osoba	1 + 1 (adult + child)
Maksimalna snaga agregata	1.9 kW / 2.5 hp
Broj zračnih komora	2
Dimenzije složen	102 x 58 x 29 cm
Vrsta/materijal podnice	Drvene letve
Težina trupa	16.65 kg
Maksimalno opterećenje	250 kg
Maksimalan promjer tube	35 cm
Dužina osovine	Kratka

Svi podaci u ovom katalogu navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne najave. Fotografije mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci. Situacije prikazane na fotografijama nisu preporuke ili upute za sigurno upravljanje i korištenje plovila. Uvijek se pridržavajte lokalnih pomorskih propisa. Tijekom plovidbe uvijek nosite preporučeni pojas za spašavanje i sigurnosnu opremu.